	TRƯỜNG THPT NGUYỄN DU

TỔ TOÁN

Mã đề thi: 132
	ĐỀ KIỂM TRA CHƯƠNG 2 GIẢI TÍCH LỚP 12  

Thời gian làm bài: 45 phút; 

(25 câu trắc nghiệm)


Họ, tên học sinh:..................................................................... Lớp: .............................
Câu 1: Ông Hai gửi 
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Câu 3: Cho 
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Câu 6: Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 8: Phương trình 
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Câu 9: Nếu 
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Câu 10: Tập xác định của hàm số 
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Câu 11: Tập xác định của hàm số 
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Câu 12: Cho hàm số 
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	C. Đồ thị hàm số có đường tiệm cận ngang là trục tung.

	D. Đồ thị hàm số có đường tiệm cận đứng là trục hoành.
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Câu 15: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 16: Cho 
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Câu 18: Cho phương trình 
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Câu 19: Phương trình 
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Câu 20: Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng?
	A. Đồ thị hàm số mũ nằm bên phải trục tung.
	B. Đồ thị hàm số lôgarit nằm bên phải trục tung.

	C. Đồ thị hàm số mũ nằm bên trái trục tung.
	D. Đồ thị hàm số lôgarit nằm bên trái trục tung.
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Câu 25: Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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